

SPECIFICATII TEHNICE

curs Consilier orientare privind cariera - cod COR 242306 în cadrul
proiectului CNFIS FDI 2024-F-0702

1. În scopul derulării proiectului CNFIS FDI 2024-F-0702 “Creșterea echității sociale în vederea incluziunii sociale, a egalității de gen și sporirea accesului la învățământul superior de marina”, în scopul creșterii competențelor de consiliere ale cadrelor didactice și ale personalului non-didactic este necesară certificarea unui număr de 10 angajați UMC în cadrul cursului de **Consilier orientare privind cariera cod COR 242306**.

2. Angajații care vor participa la cursul de certificare **Consilier orientare privind cariera cod COR 242306** se vor familiariza cu identificarea și gestionarea eficientă a resurselor studentului consiliat, în vederea exprimării cât mai autentice a stimei de sine, formarea și dezvoltarea competențelor persoanei consiliate în direcția autocunoașterii, explorării educaționale, ocupaționale și în direcția planificării carierei, orientarea profesională, planificarea activităților, consilierea post angajare, cunoașterea de tehnici de identificare a abilităților native și a competențelor și corelarea abilităților native cu scopul urmărit de către studentul consiliat.

3. Cursul trebuie să aibă următoarea **structură/tematica (180 ore)**: Rolul consilierului de orientare privind cariera; Teorii ale dezvoltării carierei; Perfectionarea profesională; Piata muncii; Analiza pieței muncii din România și Europa; Dinamica pieței muncii; Adultul și dezvoltarea carierei. Probleme specifice. Soluții din perspectiva consilierului; Identificarea nevoilor clienților și intereselor proprii; Planificarea și prioritizarea activităților clienților; Elaborarea de studii sociologice; Evaluarea psiho-aptitudinală și a trăsăturilor de personalitate; Chestionare de interese și fișe de lucru. Elaborare și utilizare; Etapele procesului de consiliere; Comunicarea cu clientul. Relația cu clientul. Angajamentul activ; Organizarea mediului general al procesului de consiliere; Elaborarea programelor de dezvoltare a carierei. ; Procesul de formare continuă / training și rolul său în dezvoltarea carierei; Asistarea clienților în procesul de planificare în cariera; Elaborarea psihoprofesiogramelor; Instruirea clienților pentru automotivare; Organizarea întâlnirilor de grup programate; Strategii de căutare a unui loc de muncă. Orientarea clientului către filierele de angajare.; Consilierea clientului cu privire la detaliile prezentării la interviul pentru angajare; Realizarea serviciilor de recrutare și pregătire; analiza locurilor de muncă. Redactare recomandări de înscriere la programe de formare; Monitorizarea persoanelor conciliate; Notiuni generale privind evaluarea. Tipuri de evaluare; Evaluarea continuă a studentului consiliat; Evaluarea componentei profesionale. Evaluarea psihoprofesională; Interviul de informare în consilierea în carieră; Autoevaluarea în consilierea în cariera; Interpretarea rezultatelor procesului de evaluare.

4. Cursul se va finaliza cu examen. În urma examenului se vor elibera certificate de absolvire și suplimente descriptive pentru competențele dobândite pentru fiecare absolvent al cursului, recunoscute de Ministerul Muncii și Ministerul Educației, valabile atât național cât și internațional.

5. Desfășurarea cursului: la sediul Universității Maritime din Constanța. Ședințele și durata lor, se vor planifica împreună cu organizatorul și participanții, în cadrul primei ședințe de curs.

6. Cursul se va desfășura în perioada septembrie-noiembrie 2024

Conf. univ. dr. Cristina Dragomir

Manager proiect CNFIS FDI 2024-F-0702